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2'x2%= (2x2x2x2) X (2x2) = 2X2x2x2x2x2 = 2°.
4 facteurs 2 facteurs 6 facteurs

3*'X3% = (e ) ) T s T,
.... facteurs ... facteurs ... facteurs

10°X10° = (voreevveeecrreeeinnnn, ) =T,
.... facteurs ... facteurs ... facteurs

L U T B ) T e = e
.... facteurs ... facteurs ... facteurs

Formule 1:a" xa" = (axaxax...xa) X (axaxax...xa) = axaxX..xa = ..

.... facteurs ... facteurs ... facteurs
25 _ 2X2X2X2X2 _ A2 9 53
=————— =2X2=2°:0nremarque que 2°=2"".
23 2X2X2 qued
4
2; T T, = :on remarque que ..................
10 _ _ _ .
T T, = :on remarque que ..................
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Formule2: & =a........
an
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W 6 . | ole -

(2% = (2x2)x(2x2)x(2x2) = (2x2x2x2x2x2) = 2° : on remarque que 2° = 2*®

(00 = ettt et e et e e eae e,

C T

Formule 3: (@) = oo

d) Puissances d’exposant négatif ou nul :

Compléter:a°= ...... ; a'xa'=a" za=... dapreslaformulel

donc

Formule4:a'xa"=...doua™" =......

Compléter alors :

2% = ... =, ;107 = ... =, ;2= S, ; 5%= ... e,

2°X27° = e = e = e  10%10° = ... S S e T e ;




